
   

 
  

 

 

 

 

 

Bolnišnični šolski oddelki OŠ Ledina v sodelovanju z ekipo Hop na grad 

razpisujemo likovni natečaj z naslovom 

 
HOP NA GRAD 

 
 NAMEN NATEČAJA 

Hop na Grad je dobrodelen tekaški dogodek v soorganizaciji predstavnikov Pediatrične klinike 

pri Univerzitetnem kliničnem centru Ljubljana (Nina Battelino in Damjan Osredkar), Športnega 

društva Povodni mož in Založbe Rokus Klett. Z organizacijo dogodka pomagamo otrokom, ki se 

zdravijo na Pediatrični kliniki v Ljubljani. S startninami in dobrodelnimi prispevki bomo kupili 

medicinski aparat, ki ga na Pediatrični kliniki nujno potrebujejo. Z dogodkom tudi spodbujamo 

zdrav način življenja ter povezujemo ljudi v njihovi skrbi za drugega. Več o dogodku lahko 

preberete na hopnagrad.si   

Z likovnim natečajem pa želimo še posebej nagovoriti otroke iz vse Slovenije. Spodbuditi jih 

želimo, da s svojimi stvaritvami obogatijo dogodek Hop na grad sam, z mislimi na svoje bolne 

vrstnike pa ozavestijo misel na tiste, ki so v stiski in ki potrebujejo pomoč vseh nas.   

 

 POGOJI ZA SODELOVANJE, LIKOVI IZDELKI, TEME 

 Na likovnem natečaju lahko sodelujejo mladoletne osebe prek osnovnih šol, vrtcev in drugih 

vzgojno-izobraževalnih ustanov ali prek svojih staršev. 

 Poslani likovni izdelki so lahko z likovnih področij oblikovanja na ploskvi.  

 Velikost formata naj bo A3 (297 mm × 420 mm).  

 Kandidati lahko ustvarjajo na eno od treh tem natečaja: TEK, NA GRADU in ZMAJ. 

Mentorji oz. vzgojno-izobraževalne ustanove poskrbijo za potrebna soglasja staršev za 

sodelovanje kandidatov v natečaju ter dovoljenje za javno objavo. Soglasja hranijo sami.  

 

 KOMISIJA, PRIZNANJA, RAZSTAVA 

 Likovna dela bo pregledala strokovna komisija, ki jo sestavljajo Barbara Tacar – profesorica 

likovne umetnosti, Andrej Adamek – vzgojitelj in Nežka Dakskobler Markoč – profesorica  

razrednega pouka.  

 Strokovna komisija bo za vrtce in za vsako osnovnošolsko triletje izbrala po tri likovna dela, ki 

bodo najbolj izstopala po kakovosti, domišljiji in izrazni moči.  

 Avtorji izbranih del bodo prejeli priznanja in simbolična darilca, njihove izdelke bomo 

uporabili v promocijske namene tako, da jih bomo posredovali sponzorjem dogodka kot 

simbolično nagrado za sodelovanje. 

 Izbrani likovni izdelki bodo razstavljeni na Pediatrični kliniki v Ljubljani od dne 19. 4. 2020 do 

22. 4. 2020.  

 Del ne vračamo. 

 

https://hopnagrad.si/


   

 
 

 

 

 

 

 

 

 PRIJAVA NA NATEČAJ in OPREMLJENOST IZDELKOV  

Vsako likovno delo mora biti na hrbtni strani opremljeno z naslednjimi podatki: 

 ime in priimek, starost, razred avtorja, 

 ime in priimek mentorja (oz. zakonitega zastopnika, če kandidat dela ne oddaja prek šole), 

 točen naslov šole (oz. zakonitega zastopnika, če kandidat dela ne oddaja prek šole),  

 kontaktni telefon in elektronski naslov. 

 

 Likovna dela sprejemamo do 1. marca 2020 na naslovu:  

 

Pediatrična klinika 

Klinični oddelek za otroško, mladostniško in razvojno nevrologijo 

Bohoričeva ulica 20 

1000 Ljubljana 

s pripisom ZA LIKOVNI NATEČAJ 

 

 Prijavo na natečaj je treba oddati tudi elektronsko na naslovu: hopnagrad.si/natecaj/ 

 

Za vsa dodatna pojasnila in informacije o likovnem natečaju smo vam na voljo na  

e-naslovu tina@hopnagrad.si  

 

Lepo vas pozdravljamo in vsem želimo veliko ustvarjalnega navdiha.   

 

Ekipa Hop na grad 

Tina Žvab, vodja natečaja 

https://hopnagrad.si/natecaj/
mailto:tina@hopnagrad.si

